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Fevikég Odnyigg
* [MpoaipeTIKA, YTTOPEITE Va KAveTE Xprion Tou Matlab, yia ypagikég TTapaoTdoeig.
Aoknon 1 (15%)

Na BpeBei av uTTApXEl TO ONUEIO TOUAG TWV €UBEIWV (Va TTEPVAVE OAEG oI euBeieg aTTd To id10
oneio) :

<x,y,z>=<0,0,0> + t<1,2,3> ka1 <x,y,z>=<1,1,1> + s<1,1,1> Kkai <x,y,z>=<1,2,3> + u<1,1,1>
Aoknon 2 (15%)

Na Bpebei 10 emimedo Tou TEPvVEl KABeTa TNV (€) o010 A(1,1,1) Kai pia euBeia TTou TEPVEI
KaBeta tnv (€) oto A(1,1,1):

(€): <x,y,z2>=<1,1,1> + t<2,3,4>
Aoknon 3 (20%)

Na Bpebouv 6Aa Ta didvuopaTa Tou eITTEdOU PUAKOUG 1, TTOU gival KABeTa ue 10 <1,1>.
Na BpeBolv 6Aa Ta diIGvuouaTa TOU ETTITTEDOU PAKOUG 2, TToU gival TTapdAAnAa e 10 <1,1>.

Aoknon 4 (10%)

Na BpeBouv 6Aa Ta didvuopuaTa Tou XWPOou PAKoug 1, TTou gival KABeTa pe 1o <1,1,1> Kal Ye
10 <1,2,3>.

Aoknon 5 (20%)
‘EoTw oI €uBEtiec:
(1) x=1+t, y = 1+t, z = 1+t

(€2) x=2+5s, y =4+ 5s, z = -2+5s
Na &¢icete 0TI 01 eubeieg (€1)-(€2) O TEUvovTal TTOUBEVA Kai gival TTAPAAANAEG.

Aoknon 6 (20%-35%)
A) Na BpeBei ammréoTaon Tou onueiou I atmd 1o euBUypappo TuAua AB.
B) Na Bpebei atréoTaon tou onueiou A atrd 10 €uBUypaupo TuRua AB.

Me A(0,0,0), B(1,1,1), T(2,2,2), A(3,4,5).

Bonus (+15%): Na BpeBei n amméotaon Twv eubBuypdupwy Tunudatwy AB kai A.



